

**21 липня, 2024**  
**9-ма Неділя по Зісланні Святого Духа**

**НЕДІЛЯ, 7/21** **9:00 am** Божественна Літургія (English) за всіх парафіян  
**10:20 am** Божественна Літургія (Ukrainian) та Хрестини

**ВІВТОРОК, 7/22** **8:00 am** Божественна Літургія в особливому наміренні

**СЕРЕДА, 7/24** **8:00 am** Божественна Літургія в особливому наміренні

**ЧЕТВЕР, 7/25** **5:00 pm** Божественна Літургія в особливому наміренні

**П'ЯТНИЦЯ, 7/26** **8:00 am** Божественна Літургія в особливому наміренні

**СУБОТА, 7/27** **6:00 pm** Божественна Літургія в особливому наміренні

**НЕДІЛЯ, 7/28** **9:00 am** Божественна Літургія (English) за всіх парафіян  
**10:30 am** Божественна Літургія (Ukrainian)

### Оголошення

#### 1-Фінансовий Звіт Єпархії св. Йосафата

Фінансовий звіт Єпархії св. Йосафата за 2023 рік доступний за веб-адресою [www.stjosaphateparchy.com/financial-statements/](http://www.stjosaphateparchy.com/financial-statements/)

#### 2-Парафіяльні чужання

2 серпня (п'ятниця), на нашій парафії відбуватимуться чужання. Вони будуть розпочинатися об **9:30PM** і триватимуть приблизно до опівночі (**12AM**). Молитва-це найкращий засіб, аби здобути Боже благословення для себе та для ближніх. Зокрема, молитва в нічний час має особливу силу, оскільки ми жертвуємо своїм сном та відпочинком заради розмови з Богом. Якщо ми знайдемо час на Бога, то Господь обов'язково знайде час на нас. Запрошуємо усіх бажаючих на чужання!

**Найближчі події  
в парафії та єпархії**  
**25 лип.** – Успіння св. Анни  
**6 серп.** – Переображення ГНІХ

#### *Булла проголошення Звичайного ювілею 2025 року*

*Папа Франциск, Єпископ Рима, слуга Слуг Божих*  
**Частина-6**

8. Перший знак надії має перетворитися на мир для світу, який знову занурюється у трагедію війни. Забувши трагедії минулого, людство переживає нове важке випробування, у якому так багато народів пригноблені жорстокістю насильства. Чого ще бракує цим народам, чого вони ще не зазнали? Як так сталося, що їхній відчайдушний крик про допомогу не спонукає лідерів держав до бажання покласти край численним регіональним конфліктам, у результаті усвідомлення наслідків, які можуть виникнути на всесвітньому рівні? Може ми забагато хочемо, коли мріємо про те, щоби зброя замовкла

і перестала нести руйнування та смерть? Ювілей має нагадати нам, що ті, хто стануть «миротворцями, синами Божими назвуться» (Мт 5, 9). Потреба миру звернена до кожного і вимагає від нас конкретних кроків. Не повинно бракувати дипломатичних зусиль, за допомогою яких можна сміливо і творчо будувати простір для переговорів, спрямованих на досягнення тривалого миру.

9. Дивитися в майбутнє з надією також означає мати погляд на життя, сповнений ентузіазму, який можна передати іншим. На жаль, мусимо констатувати, що в багатьох ситуаціях такого погляду бракує. Перший наслідок цього – втрата бажання передавати життя далі. Через шалений темп життя, страхи перед майбутнім, брак гарантій зайнятості та належного соціального захисту, а також з огляду на соціальні моделі, у яких порядок денний диктує гонитва за прибутком, а не плеканням стосунків, ми є свідками тривожного зниження народжуваності в багатьох країнах. Навпаки, в інших контекстах «покласти провину на демографічне зростання, а не на крайнє і вибіркоче споживачтво деяких людей – це спосіб уникати вирішення проблеми» [5].

Готовність до життя, у якому є відповідальне материнство і батьківство, – це проєкт, що його Творець вписав у серця та тіла чоловіків і жінок, місія, яку Господь покладає на подружжя та їхню любов. Украй важливо, щоб, окрім законодавчого зобов'язання держав, не бракувало переконливої підтримки віруючих громад і всього громадянського суспільства в усіх її складових, адже бажання молодих людей народжувати нових синів і дочок, як плід їхньої любові, дає кожному суспільству майбутнє і є питанням надії – воно залежить від надії і породжує надію.

Тому християнська спільнота може бути неперевершеною в підтримці необхідності соціального єднання заради надії, яке має бути інклюзивним, а не ідеологічним, і працювати для майбутнього, позначеного усмішками багатьох хлопчиків та дівчаток, які мають заповнити занадто численні порожні колиски в багатьох частинах світу. Але насправді всі повинні повернути собі радість життя, бо людина, створена на образ і подобу Божу (див. Бут 1, 26), не може задовольнятися виживанням чи животінням, пристосовуватися до сьогодення, дозволяючи собі задовольнятися лише матеріальними речами. Це замикає людину в індивідуалізмі і роз'їдає надію, породжуючи смуток, який таїться в серці, роблячи людину уїдливою й нетерпимою.

10. У Ювілейний рік ми будемо покликани стати відчутними знаками надії для багатьох братів і сестер, які живуть у скрутних умовах. Я думаю про ув'язнених, які, позбавлені волі, щодня, крім суворості ув'язнення, відчувають емоційну порожнечу, страждають від накладених на них обмежень і, в багатьох випадках, зазнають неповаги. Я пропоную урядам у Ювілейний рік започаткувати ініціативи, які відновлюють надію: форми амністії або пом'якшення покарання, покликани допомогти людям відновити віру в себе і суспільство; шляхи реінтеграції у спільноту, підкріплені конкретними зобов'язаннями дотримуватися законів.

**Protection of the Mother of God  
Ukrainian Catholic Church  
Byzantine Rite  
2880 Highway 138 NE  
Conyers, GA 30013**

Священик Володимир Петриця

Emergency phone 224-400-0558

**Email:** parish@mogchurch.com

**Website:** [www.mogchurch.com](http://www.mogchurch.com)

**Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений час.** Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо поправитися.

*Будь ласка, пам'ятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.*